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 4. Укажите выражение,  тождественно равное значению выражения:                    
1) b14               2) b12            3) b10        4) b9
 (
6.
) (
5.
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4. Укажите выражение,  тождественно равное значению выражения:                    
 (
5.
)1) b7                         2) b8                         3) b9                             4) b10  
 (
6.
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Ответы
	№ задания
	Вариант 1
	Вариант 2
	баллы

	1а
	11/36
	4/45
	1

	1б
	14,25
	14,5
	1

	1в
	5
	3
	1

	2
	5,5
	3,5
	1

	3
	0,3
	-3
	1

	4
	4
	2
	1

	5
	А)
Б)Не проходит
	А)
Б) проходит
	2
1

	6
	420 га
	360 машин
	2

	
	итого
	
	11





Критерии оценивания
	балл
	оценка

	5-6
	3

	7-9
	4

	10-11
	5
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(2006 u 60nee no3onux 20006 uzoanus)

Bapuanm 1
1. Beraucnure:
a)l—i; 6)23-6; B) +33 19
12 18 8 25

2. Pemyre ypaBHenue 11 —4x=1-3(4x +2).

3. Haiinure 3HaueHNE BBIPaXKESHUS npua=-0,6,b6=0,2.

a+b

4. a) Iloctpoiire rpadgux Gpynkimu y =2x—3.
6) Ilpoxoaur nm rpadux 5Toi (QyHKIMM uepe3 TOYKY
A (—38;-73)?

5. ITo nnany TpakTopHas Gpurana Jo/kHa Oblia Bcraxate Ione 3a 14
nHel. Bpurajma BcnaxuBana exeIHEBHO Ha 5 ra Oonblie, yem
HaMeyaJoch 10 IJIaHy, U II03TOMY 3aKOHYMIIA IaxoTy 3a 12 nHeif.
CKOIBbKO reKTapoB ObLIO BCIaxaHo?
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1) Eciu cymma uudyp uncia JeIuTes Ha 5, TO CaMO YHCIIO AEIMTCS Ha 5.
2) Ecnu 4MCIuTEN b U 3HAMEHATENb APOOH YBEIHUHUTH B OHO U TO K€ YHCIO pa3, TO
3HAYEHHE APOOU HE H3MEHHUTCSL.
3) Eciin 4HCII0 OKaHYMBACTCS HA 6, TO YHCIIO AEIUTCS Ha 2.
4) Eciu 4CiI0 OKAaHYHUBACTCS HA 6, TO YHCIIO ACIUTCS Ha 3.
B oTBeTe ykaxxuTe HOMEPa BEPHBIX yTBEPK/IEHHH Ge3 POGEIIOB, 3aIATBIX U APYTHX
JIOMOJTHUTE/IbHBIX CUMBOJIOB.

Orser:

2. Peumnte ypaBHenue: 4x—5=2-(x+3)

Orser:

3. Cinpomerp Ha Benocunene y Camm nokassisaet 250, 0HAKO HE YTOUHSCT eUHHILY
u3Mepenusi. B yem usmepsiercs ckopocts Ha cigomerpe Cammnoro Benocunesa? B
OTBETE YKAKUTE HOMEP TOJXOMISIErO MyHKTA.

1) m/c 2)km/a 3)m/mMuH  4) KM/MEH

Orser:

4. B rpymne yuurcs 30 cTymeHto, u3 HuX 20 CTyACHTOB MOIYYHIM 3a4€T IO
SKOHOMHKEe U 20 CTYJEHTOB MOJYYWIH 3a4éT 10 AHIIMICKOMY s3bIKY. BbiGepure
YTBEPXK/ICHHSA, KOTOPBIE CIEIYIOT U3 IPUBEIEHHBIX JaHHbIX.

B stoit rpynne
1) 10 cTyeHTOB He MOTy4HIIH 3a4ETa HH 110 YKOHOMHKE, HH 110 AaHTTHHCKOMY S3BIKY;
2) xots Obl 10 CTyIEHTOB MOMYYMITH 3a4€THl M 10 SKOHOMHKE, H IO AHIIHIICKOMY

SZBIKY;
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E 1. Berauciure:
S L P n)(1+2,55):14-
= 25 15 9 6 4 15
6 2. Pemire ypaBHeHne 3 —2(5x +4) =13 —4x. B
Alg=— 0,6,6=0,2. 3. Haiinute 3Ha4eHHE BHIPAXKCHUS A mpux=0,2,y=04.
x=y
3. 4. a) IToctpoiite rpapuk dyHKmu y =—-3x+2.
YHKIUM  4Yepe3 TOUKy 0) Ilpoxomur ym rpaduk 5TOi (YHKUMH dYepe3 TOHUKY =
M (32;-94)?

11a BCriaxaTh rosne 3a 14 5. 3axa3 1o BBITYCKy MAIIMH 3aBOJ JOJDKEH ObUI BBIIIOJHHTH 3a

fa 5 ra Oomblue, 4eMm 20 nmueii. Ho 3aBox BBIIyCKan €KEIHEBHO IO 2 MAIIMHBI CBEPX

amaxoty 3a 12 jgmeif. IJIaHA ¥ NI03TOMY BBIIONHUI 3aKa3 3a 18 nueit. CKONbKO MalliH

BBIITYCTHII 3aBOJ?
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1. BoiGepuTe BEpHBIC YTBEPHK/ICHH.

1) Ecu cymma 1ugp uncia IenuTes Ha 2, TO CaMo YHCIIO ASTHTCS Ha 2.
2) Ecnu uMcnuTeNb M 3HAMEHATEb APOOH YBEIHUHTh HA OJHO M TO XK€ YHCIIO, TO
3HAYEHHE JPOOH HE H3MEHUTCH.
3) Ecin unciio okaHuuBaercst Ha 0, TO OHO J@IUTCs Ha 5.
4) Ecmu cymma mugp 4HCcIa IeIUTCA Ha 3, TO CAMO YHCIIO JCTHTCS Ha 3.
B oTBeTe ykaxxuTe HOMEPa BEPHBIX yTBEPK/IEHHH Ge3 POGEIIOB, 3aIATBIX U APYTHX
JIOMOJTHUTE/IbHBIX CUMBOJIOB.

Orser:

2. Peumnte ypaBHenue: 6x—3=4-(x+1)

Orser:

3.B 1 nuTpe MOJIOKA COAEPIKUTCS 32 MACCOBbIE eAMHULbI XkKHPA. O KaKHX MacCOBBIX
©IMHHLAX HJEeT peyub?
1) MHUTHIPaMMBI; 2) rpamMmbl;  3) KHIOTPaMMbl;  4) TOHHBL.

Orser:

4. B rpymne yuutcs 25 CTyAEHTOB, M3 HHX 15 CTyIEHTOB MOXYdYHIM 3a4€T IO
MaTemaTuke M 20 CTYJEHTOB MOMyYHIH 3a4€T MO MCTOPUH. BhiGepute yTBEepkKACHHS,
KOTOPbIE CIIEYIOT U3 NPUBEAEHHBIX IaHHbIX.

B stoit rpynne

1) XOTst GBI 5 CTYIEHTOB MOMYYHITH 3a4EThI H 10 MATEMATHKE, H [0 HCTOPHH;

2) 5 CTy/ZeHTOB He NOJTY4HIN 3a4ETA HH [0 MATEMATHKE, HU 110 HCTOPHH;

3) He Gosblie AECATH CTYACHTOB MOMYYHIH 3a4EThI U 10 MATEMATHKE, H 10 HCTOPHH;
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